

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**“Харківський політехнічний інститут”**

**НАКАЗ**

“30” серпня 2022 р.

№ 215 ОД

м. Харків

*Про порядок дій учасників виховного процесу та співробітників університету під час оголошення повітряної тривоги*

Згідно вимог Кодексу цивільного захисту України (розділ IV гл.6 та розділ VI гл.15) та з метою збереження життя та здоров'я учасників виховного процесу та співробітників університету

**НАКАЗУЮ:**

1. Директорам навчально-наукових інститутів НТУ «ХПІ» перед початком занять в університеті організувати проведення позачергових інструктажів із студентами та співробітниками про порядок дій під час оголошення повітряної тривоги (додаток) під їх особистий підпис.

2. Керівникам структурних підрозділів організувати проведення позачергових інструктажів із співробітниками про порядок дій під час оголошення повітряної тривоги (додаток) під їх особистий підпис.

3. Визначити наступні місця укриття особового складу університету під час оголошення повітряної тривоги:

Головний корпус та лабораторний корпус – підвальне приміщення головного корпусу;

Головний аудиторний корпус - підвальне приміщення головного аудиторного корпусу;

Учбовий корпус №1 – цокольний поверх учбового корпусу №1

Учбовий корпус №2 та фізичний корпус – цокольний поверх учбового корпусу №2;

Хімічний корпус та науково-технічна бібліотека - цокольний поверх науково-технічної бібліотеки;

Електротехнічний, інженерний та математичний корпус - підвальне приміщення електротехнічного корпусу;

Вечірній та адміністративний корпус - підвальне приміщення вечірнього корпусу;

Радіотехнічний, 3 лабораторний та технічний корпус - цокольний поверх радіотехнічного корпусу;

Корпус суспільних організацій - підвальне приміщення корпусу суспільних організацій.

1. Начальнику АГВ ГРАЧОВІЙ Валентині Євгенівні закласти віконні отвори цокольних та напівпідвальних приміщень наступних корпусів - електротехнічного, вечірнього, головного аудиторного, науково-технічної бібліотеки, учбового №2, мішками з піском.

2. Начальнику відділу діловодства і канцелярії ХУДОЛЕЙ Людмилі Василівні даний наказ довести до відома директорів навчально-наукових інститутів.

3. Начальнику інформаційно-обчислювального центру ЩЕТИНІНУ Віктору Павловичу оприлюднити цей наказ шляхом розміщення на офіційному веб-сайті.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на начальника відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення КОРОТКОВА Олега Євгеновича.

Ректор



Євген СОКОЛ

## ІНСТРУКЦІЯ ПРО ДІЇ У ВИПАДКУ ОГОЛОШЕННЯ ПОВІТРЯНОЇ ТРИВОГИ

Почувши сигнал повітряної тривоги слід негайно піти до найближчого укриття (ліфтом не користуватися).

**Якщо обстріл застав вас на відкритій території слід дотримуватися наступних рекомендацій:**

Слідуючи до укриття гарним захистом є яма, рів. Годиться невисокий бордюр. Будь-яка виїмка, заглиблення, улоговина, все що може прикрити від осколків й не може вас вдарити, привалити.

При собі рекомендовано мати щось для самопомоги у випадку поранення. Головне для зупинки кровотечі: пояс, вірвовку, шарф й т.п. Тримайте це в руках. Напишіть на тілі (рука, груди) групу крові, резус, контактний телефон, прізвище.

Якщо чуєте звук снаряда, бомби іншу загрозу НЕГАЙНО падайте на землю й максимально «втискайтеся» в неї, притискайтеся до бордюра. Осколки летять на висоті 15-30 см над землею.

Голову накрійте руками так щоб закрити вуха. Відкрийте рота. Не піднімайтеся до припинення обстрілу.

Намагайтеся зберігати спокій й не піддатися паніці. Рахуйте вибухи, кричіть, співайте, додавайте числа, займіть свою увагу чимось. Спробуйте оцінити обстановку й передбачити подальші дії.

За змоги переповзійть (перекотитися) у краще місце (наприклад в воронку від вибуху) не піднімаючись.

Обстріл не триває довше 10-15 хвилин.

У випадку поранення найперше слід зупинити кровотечу. Якщо кров йде сильно фонтанчиком чи пульсуючи яскраво червоного кольору кровотечу зупиняють або зменшують джгутом, міцно його закрутивши над раною (боляче). Можна також затиснути артерію пальцем над раною. Якщо кровотеча сильна, але кров темна й витікає рівно, рану слід затиснути чистою тканиною або джгутом під раною.

Якщо ви поранені й потребуєте допомоги звертайтеся про допомогу адресно, саме до тієї людини яку бачите, краще дивлячись їй в очі.

Після обстрілу слід покинути місце обстрілу. У жодному разі не чіпайте й не наближайте до незрозумілих предметів чи боєприпасів що не вибухнули. Не дозволяйте це робити іншим.

Якщо ви вціліли надайте допомогу тим хто постраждав. В першу чергу тим хто при свідомості й просить про допомогу, з пораненнями з якими ви можете допомогти (кровотеча, переломи).

Начальник відділу з питань надзвичайних  
ситуацій та цивільного захисту населення



Олег КОРОТКОВ